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 БЕОГРАД - Посланик Социјалдемократске партије (СПД) у немачком парламенту Јосип
Јуратовић изјавио је да је Србија локомотива за улазак западног Балкана у ЕУ, али да
мора још одлучније да крене са реформама.

  "Ваша земља мора још одлучније да крене са реформама и тиме Европи олакша
аргументе против евроскептика", рекао је Јуратовић за "Блиц".   

Коментаришући како ће излазак Британије из ЕУ утицати на европски пут Србије, он је
рекао да је сигурно да ова одлука Велике Британије даје ветар у леђа евроскептицима,
како у ЕУ, тако и у Србији.

  

  

"Али, ако желимо јаку и стабилну ЕУ која ће моћи да очи у очи, на истом нивоу са
великим силама решава глобалне проблеме, онда нам мора бити јасно да то можемо
само са уласком Западног Балкана у Европску унију", сматра Јуратовић.

  

"С обзиром да је Србија локомотива за улазак западног Балкана у ЕУ, тиме се ништа не
мења у чињеници да ваша земља мора још одлучније да крене са реформама и тиме
Европи олакша аргументе против евроскептика", истакао је Јуратовић.

  

На питање о руској реакцији на Брегзит, које се ових дана провлачи кроз јавност,
Јуратовић, први Хрват у Бундестагу, каже да Кремљ неће профитирати од изласка
Британије из ЕУ.
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"Не верујем да ће Кремљ профитирати од Брегзита. Велика Британија и даље остаје у
Савету безбедности УН и као НАТО партнер свакако ће и даље остати кључна спона
европске сигурности.

  

Међутим, чињеница је да се ЕУ мора учврстити пре свега на економском и социјалном
плану, а ту утицај Русије не игра велику улогу. Проблеми Европе углавном се односе на
будућност која може бити само заједничка. Тога је свесна и Велика Британија, као и
Западни Балкан", истакао је Јуратовић.

  

Посланик странке вицеканцелара Зигмара Габријела каже да Немачка неће пожуривати
Британију са изласком из ЕУ.

  

"Потпуно је нормално да једна демократска европска држава као Велика Британија има
право на избор. Трагедија у целој причи је једино та што је старија популација
надгласала младе, а Енглези самим тиме угрозили стабилност Велике Британије
надгласавајући Северну Ирску и Шкотску", указао је он додајући да су Енглези овим
референдумом првенствено нанели више штете себи него ЕУ.

  

"Немачкој није у циљу да било кога пожурује, већ да ЕУ пре свега коначно сазна како би
могла се даље оријентисати, а то је немогуће без покретања члана 50 Лисабонског
споразума, који пак само Велика Британија може да иницира", подвукао је Јуратовић.

  

(Танјуг-Блиц)
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